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 Υπερκαλύφθηκε εξολοκλήρου από παλαιούς Μετόχους η α΄ δόση αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου της 

μεγαλύτερης Εταιρίας του Ομίλου, της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α., ύψους 2.500.000 ευρώ. 

 Υπενθυμίζεται ότι με την από 15/4/09 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας, 

αποφασίσθηκε η σταδιακή αύξηση του Μετοχικού της Κεφαλαίου κατά 10.000.000 ευρώ σε τρεις δόσεις. 

Ποσόν 2.500.000 ευρώ μέχρι την 30/9/2009, ποσόν 3.500.000 ευρώ μέχρι την 31/10/2010 και ποσόν 

4.000.000 ευρώ μέχρι την 31/10/2011.  

 Με την ανωτέρω αύξηση κεφαλαίου η Εταιρία θωρακίζεται έγκαιρα κεφαλαιακά ενόψει της εφαρμογής από 

το 2012 του Solvency II, το οποίο θα αλλάξει τον τρόπο υπολογισμού της κεφαλαιακής επάρκειας των 

ασφαλιστικών εταιριών. Με την ολοκλήρωση της α΄ δόσης, τα ίδια κεφάλαια της Εταιρίας στις 30/9/09, μαζί με 

τα κέρδη α’ εξαμήνου 2009, ανέρχονται σε 41.500.104 ευρώ. Από κεφαλαιακής άποψης η Εταιρία 

καταλαμβάνει μία από τις υψηλότερες θέσεις στην ελληνική ασφαλιστική αγορά. 

 Σύμφωνα με τις δημοσιευμένες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις στις 30/6/09 η Εταιρία εμφανίζει 

εξαμηνιαία κέρδη 3.517.414 ευρώ αποδεικνύοντας ότι η ζημιογόνα χρήση του 2008, η μοναδική στην 

υπερτριαντακονταετή της ιστορία, οφειλόταν σε ειδικές καταστάσεις και αποτελεί οριστικά παρελθόν. Ιδιαίτερα 

σημαντικό γεγονός είναι ότι η εξαμηνιαία κερδοφορία αυτή επιτεύχθηκε κατά συνέχιση της εντυπωσιακής 

αύξησης των ασφαλιστικών προβλέψεων, που μειώνουν τα κέρδη της περιόδου κατά ποσό άνω των 14 εκ. 

ευρώ σε σχέση με την 31/12/2008. Και όλα τα πολύ σημαντικά επιτεύγματα αυτά, πραγματοποιούνται υπό τις 

δυσμενέστερες για την ελληνική ασφαλιστική αγορά συνθήκες. 

 Σε ότι αφορά την ανάπτυξη της ασφαλιστικής παραγωγής, η Εταιρία έχει υπερκαλύψει τους παραγωγικούς 

στόχους που είχε θέσει από την αρχή του χρόνου και γι΄ αυτόν τον λόγο είναι ιδιαιτέρως φειδωλή στην 

αποδοχή προτάσεων ασφάλισης πελατών εταιριών, των οποίων ανακλήθηκε η άδεια λειτουργίας. Έτσι και με 

βάση τα μέχρι στιγμής δεδομένα, υπολογίζεται ότι στο τέλος του έτους τα καθαρά ασφάλιστρα και δικαιώματα 

θα αγγίξουν τα 165 εκ. ευρώ, εμφανίζοντας μία ελεγχόμενη αύξηση σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά περί 

το 15%. 

 Παράλληλα με την αύξηση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α., η Διοίκηση του Ομίλου προσανατολίζεται 

στην λήψη αποφάσεων για την αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου ύψους 4 εκ. ευρώ και στην πολύ προσεκτικά 

αναπτυσσόμενη ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ. Η αύξηση αυτή θα έχει σαν σκοπό την ενίσχυση της θέσης της 

Εταιρίας σε έναν κλάδο με σημαντικές προοπτικές, αλλά και την προσαρμογή σε πρόσφατη εθνική αλλαγή της 

νομοθεσίας, σχετικά με τις συμμετοχές σε ασφαλιστικούς Ομίλους. 

 Τέλος, εντός του 2009 θα έχει ολοκληρωθεί και η διαδικασία συγχώνευσης μεταξύ δύο θυγατρικών του 

Ομίλου, της AIR INTERSALONIKA Ε.Α.Α.Τ.Ε. και της INTERSALE Α.Ε..με τη δημιουργία μία νέας 

Εταιρίας. Από την συγχώνευση αυτή αναμένονται να προκύψουν σημαντικές υπεραξίες στις δύο ασφαλιστικές 

του Ομίλου, οι οποίες είναι και οι βασικοί τους Μέτοχοι. 

 Μέσα στην γενικότερη προσπάθεια της χώρας και της νέας Κυβέρνησης εξόδου από την οικονομική κρίση 

και με την ενεργή συμμετοχή και υποστήριξη των χιλιάδων Επενδυτών-Μετόχων, Συνεργατών και 

Εργαζομένων, αλλά και την εμπιστοσύνη των εκατοντάδων χιλιάδων ασφαλιζομένων και Πελατών του 

μεγαλύτερου και ισχυρότερου αποκεντρωμένου ασφαλιστικού Ομίλου στην χώρα μας, θα υλοποιούνται 

σταδιακά και ιδιαίτερα προσεκτικά όλα τα αναγκαία βήματα προσαρμογής στις αυξημένες απαιτήσεις της 

διεθνούς και εσωτερικής αγοράς. 
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 Όχι δεν θα φθηνο-Μακεδονοκοπήσουμε και δεν θα διαμαρτυρηθούμε για την αιφνίδια κατάργηση του 

ιστορικού, αλλά ουσία από ετών νεκρού, Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης. Ούτε θα ξεσηκωθούμε για την 

«σύσταση νέου ομοσπονδιακού κράτους Θρακο-Μακεδονίας με τοπική Βουλή και Κυβέρνηση», όπως ήδη 

αναφέρουν οι θερμοκέφαλοι. 

 Θα διαμαρτυρηθούμε όμως για τη ν αθηναϊκή «τσιγγουνιά» μεταφοράς και εγκαταστάσεως δύο μόνον 

Υφυπουργείων στην Θεσσαλονίκη, αφού δικαιούμαστε και έχουμε ανάγκη από πέντε παραγωγικά Υπουργεία 

και δέκα Υφυπουργεία. Και θα είμαστε οι πρώτοι που δεν θα δεχθούμε εκποίηση της Μακεδονικής μας 

ταυτότητας. 

 Ως αρχή, που είναι και το ήμισυ του παντός, υποδεχόμαστε με χαρά τα πρώτα δύο Υφυπουργεία στην 

Θεσσαλονίκη, πραγματικά ιστορικό γεγονός στην νεότερη Ελλάδα και συστρατευόμαστε με τους δύο 

Μακεδόνες Υφυπουργούς, για την υποβοήθηση και επιτυχία του εθνο-τοπικού τους Έργου, πέρα και μακριά 

από εθνοκαταστροφικούς κομματισμούς και διαπλοκές. 

 Η νέα Κυβέρνηση και το Προεδρείο της Βουλής φέρουν έντονη την παρουσία ικανών Μακεδόνων 

Πολιτικών, ήδη ορκισμένων ενώπιον Θεού και Ανθρώπων, να υπηρετούν το συμφέρον του ελληνικού 

λαού, οπουδήποτε της Ελλάδος και του ελληνισμού, γεγονός που σημαίνει ότι από σήμερα δεν υπηρετούνται 

ξένα και μεμονωμένα συμφέροντα! 

 Τον απαράβατο όρκο τους αυτόν όχι μόνον θα τον απαιτούμε γενικά και απ΄ όλους τους ορκισθέντες και 

όσους τάχθηκαν και αμείβονται να υπηρετούν τα ελληνικά συμφέροντα και μάλιστα της αποκεντρωμένης 

χώρας μας. 

 Έχουμε πλέον στην πόλη και στον τόπο μας τα αντίστοιχα πρώτα Υφυπουργεία, έχει η χώρα -επιτέλους- 

ισχυρή Κυβέρνηση και δεν θα δεχθούμε να έχουν τα νέα Υφυπουργεία μας την τύχη του καταργηθέντος 

Υπουργείου «τελετών και παρελάσεων». 

 Το μήνυμά μας είναι σαφέστατο και έχουν γνώση οι φύλακες. 

 

 

 


